

ESCOLA DE ARTES, CIÊNCIAS E HUMANIDADES

Comunicado

Retificação do D.O.E de 10/05/2017

No Edital de Abertura para o concurso de títulos e provas para provimento de 1 (um) cargo de Professor Doutor, referência MS-3, na Escola de Artes, Ciências e Humanidades; área de conhecimento: Sociedade, Estado e Direitos, no conjunto das disciplinas: Direito Constitucional; Direito Administrativo, Gestão Pública Participativa; Poder Legislativo e Gestão de Políticas Públicas; Poder Judiciário e Políticas Públicas; Teoria da Justiça; Direitos e Garantias Fundamentais; Organizações Internacionais; Direito e Organização Administrativa, nos termos do Edital EACH/ATAc 033/2017, publicado no D.O.E. de 10/05/2017,

Onde se lê:

"1. Os pedidos de inscrição deverão ser feitos, exclusivamente, por meio do link <https://uspdigital.usp.br/gr/admissao>, no período acima indicado, devendo o candidato apresentar requerimento (disponível no link: <http://www5.each.usp.br/concursos-docentes>) dirigido a Diretora da Escola de Artes, Ciências e Humanidades, contendo dados pessoais (nome, RG, CPF, nacionalidade, estado civil, telefones residencial e celular, endereços residencial e eletrônico) e área de conhecimento (especialidade) a que concorre, acompanhado dos seguintes documentos:

- I - memorial...
- II - prova de que...
- III- prova de quitação ...
- IV- título de eleitor....
- V - documento de identidade...
- VI - elementos comprobatórios....
- VII - Projeto de pesquisa, em formato digital, elaborado

na especialidade"

Exclua-se:

- " VII - Projeto de pesquisa, em formato digital, elaborado na especialidade"